KOHTPOJIBHO-UBMEPUTEJIBHBIE MATEPUAJIBI 10 MATEMATUKE

1)BxogHasi KOHTPOJLHas padora 1

Bapuanr 1

1. Pewiu 3a0auy.

Ha oxnoit mosike 65 kHUT, a Ha BTOpo Ha 40 KHUT MEHbIIIE, @ HA TPEThEU CTOJIBKO KHUT,
CKOJIbKO Ha MepBOW U BTOpor BMecTe. CKOJIIBKO KHUT Ha TPEThEN MOJIKE?

2. Boinoanu evluucienus, 3anucovléan ux cCmoaduKom

72 -54 64 - 49

37 +56 48 + 27

90 - 67 46 + 38

3.1locmaew 3naku cpagHeHus1.

3aM2¢cM ... 23cMm 51M ... 53cm
4eM ... 40MMm 36MM ..3cM

4. Hauepmu npamoyzoibHuK, 1jiMHa KOTOPOTO paBHA SCM, a MIMpHUHA 2CcM . Beruuciu ero
MIEpUMETD.

5* BcTaBb BMECTO 3BE3/10YEK 3HAKK + WM — , YTOOBI 3aNIMCU ObUIH BEPHBIMHU.
36*8*9=37

23*6*12=5

Bapuanr 2

1. Pewiu 3a0auy.

B nepBoii kaure 80 cTpaHull, BO BTOpoil Ha 65 cTpaHUIl MEHbIIIE, YEM B IIEPBOM, a B TPEThEU
CTOJIBKO, CKOJIbKO B IEPBOIl M BO BTOPO KHUTaX BMecTe. CKOJIBKO CTPAHHUI] B TPEThEN
KHUTE?

2. Boinonnu evtuucienusn ,3anucsléan ux CmoaduKkom

55 - 36 84 - 59

48 + 34 28 + 57

90 - 37 56 +18

3.ITocmaew 3naKu cpagHeHus.

4ambeM ... 64cMm OmMm ... 92¢cm
TeMm ... 70MMm 54Mm ...5¢cMm

4. Hauepmu npamoyz0iabHUK, IAPUHA KOTOPOTO paBHA 4cM, JyinHa 3cM . Beraucnu ero
IEpUMETD.

5* BcrtaBb BMECTO 3BE3104YEK 3HAKA + WM — , YTOOBI 3aITUCH OBLIIM BEPHBIMU.

55 *7*8=56

86 *4*20=70



2)IIposepounas padora Ne2 mno Teme: «YMHOKEHHE U JiejieHHe HA 2 U 3»
Bapuanrt 1

1.Pemun 3agauy.

Ilox oHO# A670Heit 6b110 14 9670K, MO Apyroit — 23 s6moka. Fxux yramun 12 s6m0k.
CkoJbKO 5I0JI0K OCTaJIOCh?

2. Pemun mpumepsl.

6x2 3x5 9x3 2x7 8x3
12:3  18:2 6:3 16:8 10:5
3.Pemi nmpuMepsl, 3aIMCHIBAs UX CTOJOHKOM.
52-27 48+36 94-69 70-18 37+ 63
4. Pemid ypaBHeHHSI.

65-x=58

5* 3anuily BeTUYMHBI B TOPSIKE YOBIBaHUS.

1 iv4mmM, 211M, 13 mMm.

Bapuant 2

1. Pemun 3amauy.

B marazun B mepBelil eHb npucianud 45 Kyprok, a BO BTopoi 35 kyprok. IIpomamm 29
KypTOK. CKOJIBKO KypTOK OCTaj0Ch IpPOAATH?

2. Petun mpumepsl

7x2 2x5 3x8 8x2 7x3
12:2 18:3 14:7 8:2 27:3
3.Pemin mpumMepsl, 3aNIMCHIBASE UX CTOJOHKOM.
93-15 48+19 62-37 80-24 16+ 84
4. Pemin ypaBHeHHUS.
X-14=50

5* 3anuiy BeTWYUHBI B TOPSIIKE BO3pACTaHHUS.
21IM, 13 MM, 45 cm.



3) KonTpoJubHas padora 3a 1 yerBepTH»
Bapuant 1

1. Pemm 3agauy.
Kapanpgam crout 3 py6ssa. CKOJbKO CTOSAT 9 TakuX KapaHjamiei?
2.Pemin mpumepsl.

(17-8) » 2= 18:6 3=
(21-6):3= 8 *3-5=
28+11= 82-66
94-50= 49+21=
3.Pemu ypaBHeHue:
X-26=14
4.Bouipazu:
53 MM = ..CM..MM 12 cM = ..0M..cM 8 1M =..cM 40 MM = ..cM

5* HauuHast ¢ yucna 13, coCTaBb psii YUCEN U3 CEMH YKCEN, B KOTOPOM KaXK/0e
CJIEYIOIIEeE YUCIO YBEIUUYMBAETCS Ha 8.

Bapuant 2

1. Pemun 3amauy.
6 Tetpajneii croat 18 pyoueit. Ckosibko ctout 1 TeTpann?
2.Pemin mpumepsl.

(24-6) : 2= 12:6 *9=
(15-8) « 3= 37-12=
73+17= 87- 38
93- 40= 26 +18=
3.Pemin ypaBHeHHe:
26-x =14
4.Bbipa3u:
80cm=..1m 5 cMm=.. MM 63 cM = ..IM..CM 24 MM = ..CM.. MM

5* Haumnast ¢ ymucia 61, cOCTaBb psii YUCEN U3 CEMH YMCEJl, B KOTOPOM KaXKJ10€
CIeAyIoIIee YUCIO yMEHbIaeTcss Ha 7.



4) KontpoabHasi padoTa 3a 2 4eTBepTh
Bapuant 1

1. Pemum 3amauy.

VY noptHuxu 27 KaTyllIeK C [IBETHBIMU HUTKaMH, a KaTyIlIeK ¢ OebIMU HUTKaMu B 3 pa3a
MeHblIe. CKOJIBKO BCEro KaTyIIEK C HUTKaMU Y TOPTHUXU?
2.Pemin mpumepsl.

64 77 24 :3 40:5 44
56 38 36:4 28 .7 5:5
0«7 1 3 18:6 36:6 12:3
3.Pemiu ypaBHeHuUe

x *5=15 24:a=3

4 Haueptu npsimoyrojibHUK ABCJl co cTtopoHamu 8 caHTUMETPOB u3

cantuMmerpa. Halinqu rmomans.
5 * Hcnonwsys uudpsr 1, 2, 3, 4, 5, BocctanoBu npumep. Kaxxayro mudpy ucnons3yit 1 pas.
* * + * * + *— 60

Bapuant 2

1. Pemun 3amauy.

VY Manbuurka 7 O0JbIINX HaKIIEEK, a MaJIeHbKUX B 4 pasa OoJibiie. CKOIBKO BCETO
HAaKJIEEK y MaJbuMKa?
2.Pemin mpuMmepsbl.

54 68 18 :3 45:5 45
16 49 40: 5 7:1 30:6
27 37 9: 9255 273

3.Pemin ypaBHeHHE

6 *a=18 B : 3=7

4 Haueptu npsimoyrojibHUK ABCJI co ctopoHamu 7 caHTUMETpOB U 4 CaHTUMETpa.

Haiigu mutomans.

5 * Hcnonw3ys uudpsr 1, 2, 3, 4, 5, BocctanoBu npumep. Kaxayro nudpy ucnons3yit 1 pas.
* * + * * + * = 51



5) IIpoBepouHasi padora mo TemMe « PelieHue ypaBHeHHi»
Bapuant 1

1. Pemum 3amauy.
B mapke 16 xayeneii, kapyceineil B4 pa3a MEHbIIE, YEM Kadyelei, a MeCOYHHI] Ha 3
Oompinie, yeM kapyceneid. CKOJIbKO MECOYHUI] B MapKe?

2. Pemin 3ajmauy.
Haueptn npsmoyronsauk ABCJl co ctoponamu 7cM u 2 cm. Haitam ero miommans.

3.Pemiu mpumepsl.

48:8 45 (26+28):9 0¢6:2
30:6 9.8 30- 24:6 30+35-1
4. Pemin ypaBHeHMS
Qex=72 56: y=8

5* Ucnonb3ys Bce u3BeCTHhIE TeOe apudpMeTHYecKue IEHCTBUA U CKOOKH, COCTaBb
paBEHCTBA S5k 5% 5% 5=17
5 *5* 5 *5=50

Bapuant 2

1. Pemun 3amauy.

VY Genku B nyme 9 opexoB, TpuO0B B 2 pa3a 0oJibIlle, YeM OPEXOB, a muiiek Ha 10
MeHblIIe, 4eM rprOoB. CKOJIBKO MIUIIEK B AyIUie y OenKku?

2. Pemin 3apauwy.

Haueptu xBagpar ABCJI co cropoHoii 6 cm. Halinu ero momanb.

3.Pemun mpumMepbl

49:7 75 (5+35):5
30:5 8 ¢4 40- 24:3
24:8+ 0

20+ 61

4. Pemun ypaBHeHUA
xe 7= 42 35:y=5

5* Ucnonp3yst Bce W3BeCTHhIE TeOe apuMeTHUYECKUe ICHCTBUS U CKOOKU, COCTaBb
paBEHCTBa 5* 5* 5* 5=5
S5 *5* 5* 5=126



6) IIpoBepouHasi padoTa mo Teme: «JleJeHne ¢ 0OCTATKOM
1 BapuaHrT.

1. Pemuth 3amauy.
Ha 7 onuHakoBbIX KOCTIOMOB H3pacxojoBaiu 28 M TkaHU. CKOJIBKO TaKUX KOCTIOMOB
MOYHO CIIUTh U3 52 M TKaHU?

2. Pemuts 3a1auy.
VY Omnu 6110 25 py6neit. Ckonbko Oysiodek no 7 py0Osieil oHa CMOXKET KyIMUTh U CKOJIBKO
pyouieit y He€ octaHercs?

3. BrlmonHu 1ejieHue ¢ OCTaTKOM.
51:20= 71:9= 44 .7 =
53:8= 42 :5= 28 :6 =

4, Pemute ypaBHeHUS .

X:4=16 70 :y =14

5* Haligu nuiiHee cI0BO B CTPOKE U 3aIIUIIH €T0.
a) METp, ACIIUMETP, KHJIOTPAMM, CAHTUMETP
0) menmmoe, 4aCTHOE, ICIUTENb, MHOKUTEh
B) MapT, OKTSIOpb, SHBAPh, 3MMa, UIOHb

2 BapMaHT.

1. Pemuth 3a1auy.
3a 3 oguHakoBble pyuku 3amaTiim 24 py6:s. CKOJBKO TaKUX Py4eK MOXKHO KyMHUTh Ha
96 pyOmneii?
. Pemmth 3amauy.
VY mBeu Ob10 42 myrosuiel. OHA MpUIIMIA HAa KaXIbId numkak nmo 8 myrosuil. Ha
CKOJIBKO MUIKAKOB XBATHJIO ATUX MYTOBUI] U CKOJIBKO IMTyTOBUIL OCTATIOCh?
. BBITTIOTHN AeJIEeHNE C OCTaTKOM.

27:5= 41:6 = 58:8=
34:7= 72:10= 65:9=
. Pemmmts ypaBHEHUS.

X:7=13 84:y=12

5* Haiiau nuiiHee cI0BO B CTPOKE U 3aIUIIN €T0.
a) eNb, COCHA, JIEPEeBO, JIUIa, Oepe3a
0)cioxeHue, yMeHbIlIaeMoe, eJIeHUe, YMHOKEHHE

B) MUHYTAa, Yac, yTpO, CYyTKH, CEKyHAa



7) KontpoJabHasi pa6oTa 3a 3 4eTBepTh.

Bapuanm 1

1. Pemu 3agauy.

Kymumm 3 Metpa kpacHoM JieHTHI 1o 18 pyOueit 3a MeTp U 4 MeTpa CUHEH JICHTBI
no 10 py6neit 3a meTp. CKOJIBKO CTOUT BCSI MOKYTIKA?

2. Beruuciu.

600+70+9 840-40+1 458-8-1
700 + 99+1 905 + 70 354 - 300
3.3anumu CIIEAYIOIINE qHclIa B MO IKE BO3pacTaHHUs:

276,720, 627,270,762,267,726, 672,260,706.
4. Inuna yyactka 18 M, mupuna Ha 6 M meHblIe. Haiinn nepumerp ydacTka.
5*. Karsa crapuie Banu, a Huna crapme Katu, Ho mmagme Cerbl. 3anumu uMeHa
JIEBOYEK B IOPSAJIKE YMEHBILICHUS UX BO3PACTOB.

Bapuanm 2

1. Pemu 3anauy.

B cronoByto mpuBesnu 3 Memika kaptodens 1mo 20 Kr B KaKIOM M 2 MeIIKa
MOpKOBHU 110 12 kr B Kaxa0oM. CKOJBKO BCETO KHJIOTPAMMOB OBOIIEH IPUBE3JINA B

CTOJIOBYIO?

2. Burumcim.

300+50+9  840-40-1 468-8-1
800+99+1 340+6 657 - 50

3. 3anuiny creAyroIre Ynucia B MOpsIIKe YOBIBAHUS:

513, 310,315,531,301,503,351,350,530,305.
4. Jlnuna cioptuBHOrO 3aia 20 M, a mmpuHa Ha 10 M mensbie. Haliau miomans 3ana.
5*. B xBaptupax Ne 1, 2 u 3 xunu Tpu KOTEHKa: Oemblif, YepHBIH U phDKHil. B
kBapTupax Ne 1 u 2 xun He YyepHbIM KOTEHOK. benblii KOTEHOK Xujl He B KBapTupe No
1. B xako# KkBapTUPE KU KaXKAbI KOTEHOK?



8)IIpoBepounas padora «Ciio:keHUE U BBIYMTAHUE)

| BapuanT
1. Pemure 3amauy:
YTpom B kacce 66110 813 py6uneit. J{nem u3 Hee Boiganu 508 pyo0., a npunsiiu 280
py0. CKOJIbKO JIEHET CTaJI0 B Kacce K KOHITY JHS?
2. 3anuIimTe YUCIO, COCTOSIIEE:
a)u3 6 cor 2 nec 4 en.; 0)m3 8 coru 3 ex;

3. Pemm npumepsr:
354 505 _867 650
228 337 349 370

4. 3anumm BBIPAKCHUC U HElfII[H €Ir'o 3Ha4YCHHUC

N3 cymmbl uncen 234 u 547 BeiuecTb pou3BeAcHUE uncen 23 u 4

5. IloctaBb BMECTO 3BE3A0UKH MOXOIAIMINN 3HAK AEHCTBUSA:
2(*3*7=1727*3*7=16 27/*3*7=23

Il BapuanT
1. Pemm 3agauy:
B tpex nomax 385 xxuib1oB. B nepsom nome 134 xxunpna, Bo BTopoM 117. Ckonpko
KUJIBLOB B TPETHEM J0ME?

2. 3alMIINTe YUCIIO, COCTOSIIIEE:

a)u3 3 cor 1 mec. 8 ex.; 0) 3 6 coru 2 ex;

3. Pemm npumepst:
74 4 623 925 _136
'180 "79 307 _98

4. 3anuiiy BeIpaKEHUE W HAWIU €r0 3HAYCHHUE

K cymme uncen 256 u 489 npubaButh npousBeaeHue uncen 23 u 5

5. TlocrtaBp BMECTO 3BE€30YKHU ITOAXOIAIINN 3HAK ICUCTBUA:
27*3*7 =6 27*3*7 =37 27*3*7 =2



9)KonTpoJbHasi paboTa 3a 4 yeTBepTh

I Bapuanr

1. Peminre 3anauy.

B maraszune Ob10 115 Oenbix rBO3MK U 68 KpacHbIX. M3 HUX clienanu OyKeThl
10 3 rBO3AMKHU B KaXKJ0M . CKOJIBKO OYKETOB MOTYYHIIOCH?

2. HaiiguTe 3HaYeHHe BhIPasKEeHUIA.

18+36:9+6-8-50
400 — (80 + 180 : 3) + 60

3. Peminte mpuMepsl CTOJTONKOM.

138 + 567
447 — 189
152 -6
867 :3

4. IlepeBenure.

125cM=...M...OM ... CM
847 mM=...M ... IM
TM3cM=...cM

700 cm2 = ... qm?

5. HavepTuTe mpsAMOYrOJbHHK CO CTOpOHamMu 5 ¢cM U 3 cMm. Halinure ero
IJIOIIA/Ib U TIEPUMETP.

I1 BapuaHnT
1. Pemunre 3apauy.

C onnoit rpsaxku codpanu 345 Kr MOPKOBH, a ¢ apyroi -258 kr. Bcro MOpKOBb
Pa3NoKUIM B MEIKH 110 9 Kr. CKOJIBKO MEIIKOB MOTPeOOBAIOCH?

2. Haiinure 3HaYeHUe BBIPAKECHUI.

(18+36):9+6-8-50
720:(2+7) + (140 —90)

3. Peminte mpuMepsbl CTOJI0HKOM.

523 + 197
831 -369
279 - 3
792 :2

4. IlepeBeaure.

8M4cm=...cM

920 cMm2 = ... qm?

275cM=...M...OIM ... CM

63l qpMm=...M ... OIM

5. HavepTuTe mnpAMOYrojibHHK CO CTOpoHamu 6 c¢cM u 2 cMm. Halinure ero
IJIOIAJb U IIEPUMETP.



10) KOHTPOJIBHASA PABOTA (MTOI'OBAS#I)

1 BapuaHT
1.Pewiu 3a0auy:
B maraszune npojanu 5 amukoB rpym o 15 kr u 12 kr ciauB. CKOJIBKO BCETO

KWJIOTPAaMMOB I'PYII U CJIMB MPOAan?

2.Haiiou 3nauenusn evipasrxcenuii:

a) 48:12 12-8 78:6 74:9
37040 580 + 50 428 - 400 234-34

0) (82+18):5 -2

6) Boiuucnu, ucnonv3ya 3anucoe cmoaouKom:
246+85 69+87 456+252 635-283 548-93

3. Pewiu ypaenenusn

y+90=170 6-x=60-18
4. IIpeoopa3yii eenuuunol:
6 M 3 cM= CM
Tp=__ K
24 15 MuH = MWH

5. InviHa npsAMOYTOIBHUKA 5 CM, IIMPUHA HAa 2 CM MEHbIIe. Bbrauciiyu nepumeTp u
IJIOIIAb IPSIMOYTOJIbHUKA.



2 BADUAHT

1. Pewiu 3a0auy:

B mapxke Boicanunu 3 psina si06710Hb 110 12 1epeBbeB B KaXA0M psy U 16 Oepés.

CKOJIBKO BCETo 510J10Hb U O€pE3 BhICATUIIN?

2. Haiiou 3nauenus evipajrcenuii:
a) 98:7 23-4 75:25 45:8
860 — 50 640 + 80 536 — 500 837-37

6) (20 -3+40):5

6) Boiuucnu, ucnonv3ya 3anucoe cmoaouKom:
537+95 89+78 326+279 463-181 562-81

3. Pewiu ypaenenusn
y+60=130 8-x=70-22

4. IIpeoopa3zyu eenuuunol:
3mM7cm=__ cMm
Sp=__ K

34 25 MuH = MWH

5. lllupuna npsiMoyrofibHUKA 4 CM, JJIMHA Ha 2 cM OoJblie. Berauciau nepuMerp u

IJIOIIAb MPSIMOYTOJIbHUKA



